土壌汚染対策法に基づく指定調査機関の情報開示・業務品質管理に関するガイドラインに基づく開示情報

(平成31年3月31日現在)

	(平成31年3月31日現在)						
	名 称	株式会社 トーコー地質					
A.指定調査 機関情報	指定番号	2003-3-1053					
	住 所	東京都豊島区東池袋4-41-24 東池袋センタービル 7階					
	連絡先	電話番号: 03-5956-5545 FAX番号: 03-5956-5562 E-mail: office@geo.tokoc.co.jp					
	事業所の所在地	東京都豊島区					
	業の登録・許可の 状況	地質調査業/建設コンサルタント業/土壌汚染調査指定業者/ 計量証明事業/建設業/測量業/特定労働者派遣業					
	技術管理者数	2人					
	土壌汚染調査の 従事技術者数	6人					
	土壌環境事業に関するホームページアドレス	http://www.tokoc.co.jp/geo					
B.調査の 実績	土壌汚染調査の 元請での受注 件数	年 度	法対象		法対象外(条例分を含む)		
			①法3条、 法4条又 は法5条 の調査	②法16条 の調査	③資料等調査のみ	④試料採取・分析を 行った調 査	⑤搬出計 類の試 類取・分 がを行った調 た調
		平成29年度	0件	0件	28件	135件	21件
		平成28年度	0件	0件	21件	115件	22件
		<u> </u>	1件	0件	23件	131件	17件
		1 %47 干皮			23 F		
	土壌汚染調査の 下請での受注 件数	年度	①法3条、 法4条又 は法5条 の調査	②法16条 の調査	③資料等 調査のみ	④試料採取・分析を 行った調 査	⑤搬出土
		平成29年度	0件	0件	0件	0件	0件
		平成28年度	0件	0件	0件	0件	0件
		平成27年度	0件	0件	0件	0件	0件
C.技術力	技術者の保有資格 と資格保有者数	土壌汚染調査技術管理者:2名 地質調査技士:5名 技術士(応用理学部門):1名 公害防止管理者:2名 環境計量士:1名 一級土木施工管理技士:1名					
D.業務品質 管理の取組	業務品質管理 の取組状況	環境省の「土壌汚染対策法に基づく指定調査機関の情報開示・業務品 質管理に関するガイドライン」に基づく取組を実施しております					
E.発注者	発注者の主な業種	製造業、不動産業、建設業等					
F.その他	リスクコミュニケーションに 関する業務実績	調査結果・対策工事の住民説明会等の近隣対応を行っております。 平成29年度は東京都1件を実施しました。					